matvifhamgiime

O 1u§ﬁa/5u(yurchm Order) '
O swnswegiidsdodhs aumifatedededaavi
(Ref. to purchasing notice)

At a(CollectiveNo, -

mhunu%«‘ﬁas&amrcnasmg Group): A0l Aru.mu.

ﬁagmnr. group address) 1 208/1 a.18ea Inai-fgw 0. Sminge.dias s sFesInu 50000
4 (Vendor's name) : Hrafududrida it 7% 2001

ﬁaﬁt\«'mdor‘s address) :
179/2
X
a.duuwil 0. Funsw
2.8u1lnu 50210

WNHMA(AIUAI) (Heuder text) :

ok o .

Savoviagile e Tnsanaddioy ves avean. w2 1o awlumuermioyi
.1TH, UM (F8.)032/2562

myiitudagod19(Purchase Order No.) : 3001514162

FusenludeFu/fra(retease Date) : 14 1%, 2562
msfiﬁwwour Ref.} :
mi‘;ﬁwﬁum‘a’x(ﬁmma NoJ) :
#aiti(Currency): THR

2 e X
Ts ITER IR &U‘ﬁ‘f‘l‘Jmu.‘.mw AT LTt \_,md.*,s m;*wm*':"'

A
B 2 L

qridhia v

iy avferler S TImAsMY Y TN
(item)  (Material No.) Qty) (hiumtiyaduing dsiiwmﬁynm@a)
I1813(Shart rext) migiu(Unit)  (Unlt Brice Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
WA Ttom text)
] 1-01-000-0106 6.000 1,300.00 7,800.00
5T. CHANNEL, 100X50X5 MM., 2.5 M.LONG Ju
2 1-01-001-0002 13,000 78000 10,140.00
ST. ANG..OHGW. COR. BAYONET 2.25 M..LONG Fu
3 1-01-011-0202 50.000 23.00 1,150.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. Fu
4 1-01-011-0203 50,000 26.00 1.300.00
BOLT,MACHINE M.16X250 MM. ¥y
5 1-01-011-0206 190.000 37.00 3,700.00
BOLT,MACHINE M,16X400 MM, ¥y

ﬁ‘éﬂ:’&ﬂ{?umhnsur) ﬁ’?’?«?"gar‘ﬁ"lﬁmuthaﬁzsr)

3 "’ﬁ R s R ARt |'

FAnmria(Positon) ?1 J{“ WM AUMAYY(Position)

. W‘m b zm T . 3

wﬁ(nare) @ TUN(Date)

wnuimg doulunistlszasunis dedodadulanennnmtes wazBommudH)



http:1.800.00
http:l1300.00

maildhagiiom

O ‘!umwa/ma(rumhase Order)
O semsvngiisaedne aumisdodadetaosi

iU §ato/A1a(Purchase Order NoJ © 3001514162
FusenluF1de/Sra(Retease Date) : 14 N.W, 2562

(Ref. to purchasing notice) mmﬁ:‘r’nﬁgz(&’mr Ref) :
uFgndianih(Contract No.) :
. FRARN(Currency): THB
#1é a¥ierivrg $1343u QL LU T
(Item)  (Material No.) @y  hisyumiysdufay {bivmmByaruiis)
FWNTHShor text) #ulUnit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
numyg(Item text)
6 1-01-011-0208 50.000 46.00 2.300.00
BOLT,MACHINE M.16X500 MM, u
7 1-01-013-0000 100,000 61.00 6,100.00
BOLT.DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X400MM.
8 1-01-013-0001 50.000 66.00 3,300.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. u
9 1-01-013-0002 50.000 71.00 ,550.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X500MM. $u
10 1-01-01 30003 50.000 84,00 4,200.00
BOLT,DOUBLE ARMING ROUND EYE M. 16X600MM. ¥y
1 [-01-014-0003 50.00 49.00 2,450.00
BOLT,ROUND EYE M.16X300 MM. ¥u
12 . 1-01-018-0001 50.000 30.00 1,500.00
NUTEYE M.16 DIN 582 »u
13 1-01-018-030} 50.000 4,00 20000
WASHER, LOCK,$PRING,SIZE 16 MM..TIS.259 Su
14 1-01-021-0304 50.000 ' 7.00 35000
THIMBLE,GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. u
15 1-01-023-0000 150.000 8.00 1,200.00
CLAMP,SINGLE U-BOLT,M.8 {(WIRE ROPE CLIP) B
16 1-01-023-001 50.000 40,00 2.000.00
CLAMP,DOUBLE U-BOLT,M: L6(WIRE ROPE CLIP) Fu
BRORINPUTHESET) e gésdodraaunonzen) v
| — perssanse L'i"‘f-ﬁrﬁﬂﬂﬁ
p ‘Q;’ ﬂq {’Q L')Uﬂ ,T} Eiacay I/] F)

P
AumMua(Positiom? " *V"’mm e
P
‘\ﬂ‘h i1

FuiDate)

Ua(Pasiti 3 s i
MUMUAPasition) n“&mi 2{714'3'13-1 ﬁ‘«'z”ﬁ“iﬁ'éﬁ‘dqfx TR TR
v

'ﬁla(l)atn)

Vi

L e Tu i I665

. & i
it Sy Tynsdseneunts daTedrdhhlnndennanierwazdommmudim


http:2,000.00
http:1,200.00
http:MM.,TlS.25
http:2.450.00
http:4,200.00
http:3.550.00
http:3,300.00
http:6,100.00
http:2,300.00

mslihaugiiom

O “lnerwalﬁn(rurcuase Order)

nn o3/ 03

aiiludnRe/81a(Purchase Order No) : 3001514162

P M
O 'swmswaqﬁawa/ﬁn anmifaifedednAuned Susorludsdora(Release Date): 14 1., 2562
(Ref. to purchasing notlce) aufFgan(your Ref) :
mw“i&‘qmm’amﬁﬁ(&mtv:ﬂ No.) :
m)ﬂﬁu((.‘urrency): » THBR
Ay EELREEY i1y namann NI
(ltem) (Material No.) «Qty) (hismmiiynaufiong (hisammiyasifin
TN 5(Short text) MEETU(UnID  (Unlt Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
WY (Item text)
17 1:02-020-0000 10.000 155.00 1,550.00
TAPE,ARMOR AL 1X10 MM. flandu
18 1-02-025-0220 20,000 43.00 1,860.00
PREFORMED DVE,PIC 33 KV.120 5Q.MM.
19 1-02-033-0005 10.000 400.00 4,000.00
HOTLINE BAIL-CLAMP,MAIN 35-70 SQ MM, ;;1-1
20 1-02-033-0006 10.090 50000 5,000.00
HOTLINE BAIL-CLAMP,MAIN 70-185 $Q.MM. ¥u
21 1-02:033-0104 15.000 430.00 6,450.00
HOTLINE CLAMP,MAIN35-185. TAP50-1§55Q.MM, Fu
2 1-03-014-0011 20.000 36.00 720,00
CLEVIS,THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END £
yamsaudllsumilyadinia 70,§20.00
(Total Exclude VAT)
#rauaf(Discount) 0.00
yosrsamiaingauanthismiyad win 70,820.00
(Net Total Exclude VAT)
milyaAnfuvaT) 4,957.40
saufhaduiaiucaumsyadiio) 7577740
{Grand Total Include VAT)

ﬁ%ﬂ/@"}ﬂ(?ur:haser) et st aere s eegfas i

WUHUPosition). st

‘T‘uﬁ(Dm) 130

Hﬂ]ﬂﬁﬁiueuﬂmiwry location)

4 P . 3
winmng doulumsszreumsdadedativivaudoannaioswnySoaumdi

thfq Heortra(Autorizen)

adanduiwiudadondaiuidaumiduanied)

\.a

Te

amﬂ’ﬂiﬂ“ AN

v

o &
g -J’a"‘"h‘ t,\f[i"’ ’U'l

V- -
LA SUARIETSAD

e/l


http:CU\MP~MA1N35�1g5,rAP50-18SSQ.MM
http:TAPE!ARMOR.AL
http:1,550.00
http:I�in.y.ff

Jaulvusznauludeds

<

. fuedasdeaunandeusngegluludsdeiindondisduuiludenes ...e...a0u lnsfusesinda

L4

o & &I o4 £ 1 J ] i =4
fveliauludedeiiluveadt vaslwmi lLiweldounndou luduveaduiiv  Sinunwuas
") r ao v o & o ¥ o o o
AaauUR lignfinvualiluenasuuuiineludsde  wazlunsdifdunisvenandeazdasiinig
A52IMAADY fuieiusesdt Wensramadeundafesdinunmuasauaudliainitinualide

o : @ as o o o oy v =
. fmundeuaunag aelu....o....... 3 lneduiaaniunldsuludeie

3

- ATUNRUATIUBUNER TU.eorrccrcccrrnennrrnncrnssrsssssssissessaens
. A0UNAIUBUNED..... WHUNATIWEAR Feagiavdl b vy < n.Bodlue - A1Uw n.glusd a.idies

28212875 UUSEIUAA ... Terrerrnenes

] a o Q‘ 1 frd ] ot o Q a ) al e
- mslnddaugiinis asrudnsarviunsddaeunaniuimuanalasinauiuiduseiuly

9731308 oo VaITIMINARTINABYANANTElilATuNeY

| a £ e ‘s o ¥ ' v ¢ aw .
. MslwAdugiinia aevrudnsiasliddvnsunanuy d1usingan waquuiidnwurlinsemiu

sensiiszyliluludede nadiffuredosiuintagiudiunisudeuliivildgndomialudede
unusznasuaziraquidesaulilue wiadaninsufleligniesnuludsiedaedilddnevas
funeies uarszeznanidgluwszmgsanan fueaziandradumaveveignaninisniy
Tudedle wiavasn wioanaUsulsils

. myUsziliunan1sufiRnuvesusznaunis nsiwihdaugiiniasiunsniinanisufufcuuds

ey wiedennaswasdygy) Weunnusadiunanisufifnuvesdussnaunis



